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«OCHOBHOE KlaccHoe»

1.25.

CeofoaHOo Hajaniiee TeJ0 NPOOLIO nocieanue 8§ = 30 M 3a Bpems
t = 0,5 c. C xaroi spicorsl H magaao teno?

1.26.

B uocnegHIon ceKyHAY CBOSONHOrO ITaAeHUA Telo IPOLLUIC IOJOBHHY
csoero aytu. C Karoil BelcoTsl H u KakKoe Bpems ! nagaio Teno?
1.27.

OT ZBEIKYINErocs Ioesna OTHEIIAIOT MHocnenaui saroH, Iloean opo-
JOJIZKAET JBHIATRCA ¢ TOH »Xe cKopocTeK. CpasHuTe IyTH, mpoiiaen-
HbIE [IOE3J0M ¥ BATOHOM K MOMEHTY OCTAHOBKN BalOHa. YCKopesHe
BAMOHA MOXEO CYHUTATE IIOCTOAHHBIM.

1.28.

Ha HAKNOBHYI0 NMIOCKOCTH IHOCHEe HAYAJIBHOTO TOJNYKA CHU3Y REBEDX
BKaTeIBaercd mapux. Ha paceroaany [ = 30 ¢M o HAYAJIA IIYTH HIADHK
nobuEan ABaiAsl: uepea ty = 1 ¢ ¥ t2 = 2 ¢ NocJle Havwala JBHIKeHHA.
CurTas IsuKedde DAaBHOYCKOPEHHBIM, ONPene/JMTe HAYMBJABHYK CKO-
pocThk Ug B YCKOPEHUE &.

1.24.

HoKaMsuTe, 1TO IpH NPAMOJIHEEHHOM PABEOYCKOPEHHOM ABMIKEHHH
693 HAYAJNLHON CHOPOCTH BBIIOJHACTCH «3AKOH HEYETHBIX YHCEA»:
IIYTH, IPOXOAAMEIe T€JIOM 8a ITOCIeA0BATe/IFHEIE PABHEIE IIPOMEKYTKH
BpeMeHX, OTROCATCH, KAK HOCJENOBATENLHLIE HEYETHLIE YHCIA:
81:8° ... &%=1:3:...:(2n-1)..

1.2. JIokoMoTUB Haxoguwica Ha pacctosuun L =400 M or cBe-
Tohopa M HMeT cKopoctb © =54 KM/4, KOIJa Hayaloch TOPMO-
KEeHUeE.

Onpeaesure MOTOKREHHE TOKOMOTUBA OTHGCUTEIBHO CBETOdGOpa
uyepe3 1 MUHYTY mocie Ha4ala TOPMOXECHMA, eCTH OH ABUIaICs
¢ yckopeuuem a = 0,3 m/c?,

«[JoNoONHUTENBHOE KNAacCHOEe»

1.34%.

JIudpr HauMEAST IOAHEMMATLCH ¢ YyCKopeHmeM a = 2,2 M/c’. Korya ero
CKOPOCTh OCTHrAa v = 2,4 M/c, ¢ noTonka Kabuweel JudTa Hauan
naxatTe Oont. Yemy paBEmr BpemA t nageHHs GoiaTa ¥ OepeMClIeHHE
foaTa NpH DajleEHH OTHOCHTEABHO Semiau? Bricora KabumHM nndra
H=25M.

1.38%,
C prnicorst H ma yupyryic ropasoHTanbRyio nauty ceologso nagaer
cransHolt mwapuk. IHocrpoiite rpaduKy 3ABHCAMOETH BHICOTHI B CKO-
pocTH mIapEKa OT BpeMeHM. IIpOZO/IHUTENLHOCTHI0 COYAADEHHH C
mneTeit Moxuo nipenebpeus.

«JJomMalluHee 3agaHue»

1.29,

Teno panaser c¢ seicoTer 100 M Gea mauwanwuoii ckopocru’. 3a xakoe
BpeM# TeJo OPOXOAMT mePBEIft ¥ NoclegAMii MeTpHEI cpoero mytn?
Kakofl IIyTh IPOXOAMT TENO 38 HEPBYIO CEKYHAY CBOETO ABHMKEHNA?
3a 1ocae a0 ?

1.30.

C KaxiM [IPOMeXXYyTKOM BPeMeHH OTOPBANACE OT KADHU3A KPHININ ABe
Kaujd, eclaw ciyera 2c nocJae HAYAIA HAJPHUA BTOPOH KANJAM pPAccTo-
SAHNEe MEKAY KalnaMu pasao 25 m?

1.31, .

Teno 6poreRo RePTHKANILHO BBEPX ¢ HAYAIBHQH CKOPOCTRIO . Korga
OHO JOCTHrJO BhicHIell TOUKH TPACKTOPHH, M3 TOH Je HAYANBHON
TOYKM € TOH jxe HauareHOI cKopocTeio Gpomeno BBepX APYroe Teso.
Ha xakoit sricoTe h oBM BCTpeTATCAT

1.37%.

Iloean mpores paccTosHME MEXAY ABYMA CTAHIHAMHE § = 17 KM co
cpegueii CHOPOCTBIO Uep, = 60 gM/9. IIpu 3TOM Ha pasroH B Havalde
ABHIKEHMST M TOPMOM{€HHE Iepe) OCTAHOBKOH OH moTparus B obigeit
CHAOMHOCTH £ = 4 MHH, & OCTAJILHOE BPEMHA ABHIAJCH ¢ NOCTOAHHOH
CHOPOCTEIC V. YeMy DABRA 2TA CKOPOCTH?



